
 

Procès-verbal assemblée générale ordinaire 

 

 

Le Samedi 16 septembre 2023 à 20H00, les membres du Tir Sportif Brivadois se sont réunis au stand de tir, 

halle des sports, avenue de Lamothe 43100 Brioude en Assemblée Générale ordinaire sur convocation du président. 

 L’assemblée générale est présidée par Monsieur Sébastien ALLEZARD, président de l’association. 

Il était assisté de Madame Hélène PASCAL et Madame Béatrice Seynaeve, respectivement trésorière et secrétaire de 

l’association. 

Madame Patricia DELHERMET, commissaire aux comptes de l’association était présente. 

L’ordre du jour a été rappelé par le Président : 

- Présentation du rapport d’activité 

- Approbation du budget de l’association 

- Programme et projets pour l’exercice en cours 

Il a remercié les personnes présente et plus particulièrement Monsieur Franck Merle représentant de la 
communauté de communes, Monsieur Michel Bergougnoux, conseiller général et Monsieur Jean Yves Masson, 
président du comité directeur de la Haute Loire. 

Il a présenté les excuses pour leur absence de Monsieur Jean Pierre Chaulier, président de la ligue, Monsieur 
Jean Pierre VIGIER, député de la Haute-Loire, Monsieur Jean Luc VACHELARD, maire de Brioude et Monsieur Éric 
COLINET, responsable compétition ligue tous quatre retenus par leurs obligations personnelles. 

La lecture du bilan sportif, relaté par la secrétaire, Béatrice Seynaeve, a démontré encore une fois une saison 
exceptionnelle. 

 

Le rapport financier dont la trésorière, Hélène Pascal, a donné lecture, a révélé un bilan équilibré. 

Le bilan sportif et le rapport financier sont annexés à ce procès-verbal. 

Le président a félicité tous les compétiteurs pour leurs merveilleux résultats ainsi que les bénévoles qui œuvrent à 

ses côtés. Il mentionne également que le conseil régional nous attribué un minibus. 

La participation de quatre équipes aux championnats de France clubs, une médaille dans chaque championnat de 

France et l’organisation des championnats de France clubs 2026 sont les ambitions évoquées par le président pour la 

saison 2023/2024. 

Il a donné la parole à nos élus qui nous ont félicité et apportés leurs soutiens. A cette occasion Monsieur Franck 

MERLE nous informe qu’au vue de la conjoncture actuelle et de l’inflation, le projet du stand de tir 25/50M est mis 

entre parenthèses. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée, par le président à 21H20. 

Il a été dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le président de séance et la secrétaire de séance. 

 

Le Président de séance       La secrétaire de séance 

ALLEZARD Sébastien       SEYNAEVE Béatrice 

 



 

BILAN SPORTIF 2022/2023 

 
Cette année, le TSB comptait 128 licenciés. 65 jeunes, 64 adultes, dont 40 féminines. 

 

Régional 
 

Coupe Jean Passemard 
Une vingtaine d’enfants ont participé à cette compétition qui se déroule en trois manches  

A l’issu de la finale le TSB se classe 2ème. 

 

Coupe des Arvernes : 
Lors de la finale, en catégorie jeune,  

Au classement individuel, l’or est attribué à Romane Boyer en carabine et à Fanny Blanchet en pistolet. 

 Chez les adultes, Benoit Peghaire remporte la médaille d’or en pistolet. 

En carabine la médaille d’or est décernée à Arthur Dalle et l’argent à Alban Brihat. 

Au classement par équipe, les adultes remportent deux médailles d’or. En carabine avec Alban Brihat et Rolland Loyer et en mixte 

avec Arthur Dalle et Benoit Peghaire. 

Les jeunes remportent la médaille d’or en équipe mixte avec Romane Boyer et Fanny Blanchet ainsi qu’une médaille d’argents en 

carabine avec Lucas Augier et Gabriel Cortet 

 

Coupe d’hiver 
14 équipes sont engagés dans cette compétition. 

La coupe René Prime est remportée par le TSB en carabine et en pistolet. 

En critérium promotion Brioude se classe 2ème au pistolet et 3ème en carabine 

En criterium élite, l’équipe pistolet termine première et l’équipe carabine 2ème. 

Le TSB se classe 2ème de la super coupe en élite et 3ème en promotion. 

 

Circuit Auvergnat 
Avec 45 points à l’issu de la finale Brioude se classe 1er de cette compétition qui s’est déroulé en trois manches devant Issoire 

(15Points) et Châtel Guyon (9points) 

 

Records Auvergnat 

15 nouveaux records Auvergnats sont détenus par le TSB 

 

Carabine 10M 

Yanis Saitre en CG avec 611.7 

Justine Allezard en D1 avec 630.9 

Dimitri Dutendas en S1 avec 629.4 

 

Arbalète Match 

Dimitri Dutendas en S1 avec 400 

 

Pistolet 10M 

Blaudin Léa détient 3 records : pistolet précision, pistolet standard et pistolet vitesse avec respectivement 554,348 et 

21 

 

Ecole de tir  

André Basile en PG avec 273 

Carabine 3x20 50M 

Yanis Saitre en CG avec 561 

Jeanne Pouyet en JF avec 578 



Enzo Danilo en JG avec 554 

Justine Allezard en D1 avec 588 

Dimitri Dutendas en S1 avec585 

 

Carabine 300M 

Dimitri Dutendas en SI au 3x20 et 60BC avec 588 et 597 

 

 

National 
 

Championnat de France 10M Adultes 
28 trieurs qualifiés qui représentent 51 tirs 

 

• 2 médailles en individuel dans la discipline arbalète match 

Mathis est vice-champion de France avec un record personnel de 394 points et Dimitri remporte la médaille de bronze 

 

• 7 médailles en équipe 

→3 titres de champion de France par équipe 

- En carabine junior fille avec Mathilde, Jeanne et Estelle 

- En arbalète match senior 1 avec Dimitri, Mathis et Florian 

- En pistolet cadet fille avec Fanny, Léane et Juliette 

 

→1 médaille d’argent par équipe 

Pour les seniors 1 en carabine avec Dimitri, Mathis et Florian 

 

→3 médailles de bronze  

- En Dame1 avec Justine, florence et Louisa 

- En cadet garçon carabine avec Yanis, Cyprien et Pierre 

- L’équipe mixte team de Justine et Dimitri 

 

 Championnat de France des Clubs 
3 équipes participent à ce championnat. Les adultes en carabine et les pistoliers et carabiniers de l’école de tir. 

L’équipe carabine adulte avec Dimitri Dutendas, Mathis Pascal, Mathilde Genest, Florian Bastin et Justine Allezard se classe 4ème 

de la première division. 

En école de tir, Constance PEGHAIRE, Pierre PELLEGRIS et Adrien Blanchet nos jeunes carabiniers se classent 19ème. 

Josué Stéphane, Basile ANDRÉ et Clément PEGHAIRE remporte le titre de vice-champion de France au pistolet 

 

Championnat de France Ecole de tir 
15 enfants ont participé à ce championnat ce qui représentent 20 tirs. 

Le titre de championne de France est détenu par Basile André en poussin garçon pistolet. 

 

Championnat de France de Tir aux armes réglementées 

Un grand bravo à Antoine et Laurent VILASPASA qui ont représenté le TSB sur ce championnat. 

 

 

Championnat de France 25/50/300M 
21 tireurs qualifiés pour ce championnat qui représente 41 tirs 

A l’issu de ces championnats le Tsb remporte : 

 

→3 titres de champion de France  

Justine au 3x20, Dimitri au 60BC à 300M et l’équipe de Dame1 avec Justine, Florence et Louisa au 3x20 50M 

 

→3 titres de vice-champion de France 

Dimitri au 3X20 à 300M, Estelle, Mathilde et Jeanne notre équipe de juniors fille ainsi que les seniors 1 Mathis,  

Dimitri et Florian au 3x20 50M 



 

→2 médailles de Bronze 

Yanis en individuel en carabine 3X20 CG et nos juniors filles Estelle, Mathilde et Jeanne au 60BC. 

 

 

Championnat de France des clubs 25/50M 
Dimitri, Yanis, Jeanne, Mathis et Justine notre équipe carabine se classe 6ème de la 1ère division. 

L’équipe pistolet, Laurent, benoît, Juliette, Pierrick et Antoine se classe 14ème et hélas descendent au niveau régional.  

 

Championnat de France Universitaire 
Justine termine troisième de ce championnat 

 

E-challenge 
En école de tir, une trentaine d’enfants ont participé aux 2 e-challenge qui se sont déroulés durant la saison, on notera qu’André 

Basile, Champion de France des écoles de Tir en pistolet Poussin se classe 2ème de sa catégorie dès le mois de février dans le 

classement national. 

 

International 
 

7 tireurs brivadois évoluent au niveau international 

 

●Justine : 
1ère en mixte team à la rifle cup de Châteauroux avec Alexis Raynaud 

2ème du Danemark Open Air à 10m 

3ème en mixte team avec Dimitri à l’IWK Berlin 

2ème du grand prix de la libération Plzen république tchèque à 10m 

2ème des Master du Danemark à 10m 

 

●Dimitri : 

 A 10M 

Dimitri termine 3ème, en mixte team à l’IWK de Berlin avec Justine, 

 2ème du grand prix de France  

3ème en équipe au grand prix de la libération de Plzen république tchèque.  

A 50M 

Il termine 3ème au 60BC des masters du Danemark et 1er, 2ème et 2ème au 3x20 

 

 

 

 

A 300M : 

Au 3x20, 

En équipe : 

Il est vainqueur de la coupe d’Europe de Suède, de la coupe d’Europe de Suisse et champion du monde au Caire en 

Egypte.  

En individuel : 

Il s’impose à la coupe d’Europe à Zagreb en Croatie et termine 2ème de la coupe d’Europe de Suisse. 

En carabine standard par équipe 

Il termine 2ème à la coupe d’Europe de Suisse et 3ème par équipes à la coupe d’Europe de Suède. 

Au 60BC 

Il finit 2ème de la coupe d’Europe de Suède.  

Il est 2ème au classement individuel et 1er par équipes à l’open de France 

Enfin, Dimitri est vainqueur de la finale des coupes du monde arbalète match et du globe de cristal à Munich. 
 

●Juliette 



4ème place avant finale puis 6ème après final au RIAC au Luxembourg à 10m 

6ème du match de qualification et 4ème en finale à 10m à l’ISCH de Hanovre 

2ème en équipe à l’ISCH de Hanovre au P25 

 

●Mathilde 
3ème du grand prix de France à 10m 

3ème à l’IWK de Pforzheim en Allemagne à 10M 

 

●Mathis 
Vainqueur en mixte team de l’Austria open en arbalète match 

2ème de L’Austria open en arbalète match U23 et 1er en équipe 

5ème de la coupe du monde arbalète en suisse 

 

●Pierrick 

Pierrick a participé à l’IWK de Luzerne en suisse. 

Il finit 16ème au pistolet 10m, 11ème par équipe, 12ème au pistolet 25m, 5ème au pistolet VO 25m  

 

●Jeanne 
14ème du grand prix de France à 10m 

 

Au total 26 médailles à l’international 

 

Formations 
Nous noterons la validation du diplôme du brevet fédéral animateur de Messieurs Benoit PEGHAIRE et Christian SAITRE. Le 

diplôme est en cours de validation pour Antoine VILASPASA. 

Cibles couleurs 
En école de tir il a été attribué 42 cibles 20 blanches, 16 jaunes,4 oranges et 2 vertes. 

Chez les adultes Benoit, Christian et Antoine ont validé la cible verte. 

Arbitrage 
Monsieur François Bastin a reçu le diplôme d’arbitre régional 

Mérite Fédéral 
Sébastien Allezard a reçu la médaille du mérite fédéral de l’échelon chevalier. 

 

  



 



 



 



 



 



 


